

ВИТЯГ З ДОВІДКИ-ДОПОВІДІ

Приморського районного військового комісаріату
про підсумки проведення призову весна-літо 2016 року та відправки у війська
громадян 1989-1998 років народження і про основні задачі, що стоять перед
Приморським райвійськкоматом і у період проведення призову весна-літо
2016 року на строкову військову службу в Приморському районі м. Одеси

№ 2/2617

від 07.07.2016р.

м. Одеса.

На підставі Указу Президента України №122/2016 від 29 березня 2016 року «Про строки проведення чергових призовів, чергові призови на строкову військову службу громадян України та звільнення в запас військовослужбовців у 2015 році» виходячи із рішення Приморської районної адміністрації м. Одеси № 252 від 15 квітня 2016 року «Про проведення чергового призову громадян 1989-1998 років народження на строкову військову службу весною 2016 року та засоби щодо його забезпечення» проходить призов громадян 1989-1998 років народження на строкову службу.

Засідання призовних комісій проводилось в приміщенні призовної ділянки Приморського райвійськкомату. Призов і подача призовників на обласний збірний пункт із наступною відправкою у війська проведені в установлені строки організовано. На призовну комісію викликалося 2120 призовників, прибуло 1551 призовника.

Відповідно до наряду Одеського обласного військового комісаріату на відправку до лав Збройних Сил України та інших військових формувань Приморському РВК м. Одеси необхідно було подати 60 призовників, а відповідно до плану на відправку до лав Збройних Сил України та інших військових формувань Приморському РВК м. Одеси необхідно було відправити 55 призовників.

Призвано на строкову військову службу та подано на збірний пункт для відправки у війська 85 призовників, відправлено до війська 81 призовник.

Виділений наряд з Обласного військового комісаріату на відправку призовників на Обласний збірний пункт виконано на 147,3%.

Хотілось би виділити і сказати велике спасибі ректору ОНАХТ Єгорову Б.В. за роботу по оповіщенню призовників та виділенню технічних працівників для роботи на призовній ділянці.

Особливо хочеться подякувати за сумлінне виконання своїх обов'язків та допомогу в оповіщенні призовників під час проведення призову начальнику

відділу кадрів ОНАХТ - Базутовій Т.В. та начальнику військово - мобілізаційного відділу - Двуреченському А.А..

Безпосередньо необхідно подякувати за величезну роботу по оповіщенню призовників про явку на призовну комісію шляхом вручення повісток, тобто безпосереднього виконання ст.38 п.9 Закону України « Про військовий обов'язок і військову службу» паспортистам ОНАХТ:

- Меделян С.Г., Білоус В.С., Калініній С.Й..

Підписав довідку-доповідь ТВО військового комісара Приморського РВК м.Одеса

І.В.Орещук

Вірно: начальник ВК



Т.В. Базутова